



Dvanajst predlogov za novi grb bolj ali manj upošteva vse vsebinske vidike zgodovine Zreč. Foto: www.zrece.si

Nov grb ob 30-letnici?

Ob 30-letnici razglasitve Zreč za mesto, ki jo bodo obeležili jeseni, razmišljajo, da bi spremenili mestni grb oziroma grb Krajevne skupnosti Zreče. Sedanji pravzaprav sploh ni 'pravi' grb, saj ni narejen po pravilih heraldike, že oblika namreč ni pravilna. Na pobudo nekaterih



Sedanji 'grb' poleg občinskega stoji tudi ob vhodu v prostore občinske uprave in KS Zreče. Foto: arhiv NOVIC

krajanov, ki si prizadevajo, da bi dobili nov grb – ta naj bi bil tudi vsebinsko bogatejši od aktualnega, je akcija že stekla. Dvanajst predlogov za mestni grb je pripravil **Aleksander Hribovšek** (heraldično, genealoško in veksilološko društvo Heraldica Slovenica). Opisi grbov so, skupaj z anketnim vprašalnikom, preko katerega lahko občani 'glasujejo' za po njihovem mnenju najprimernejšega, objavljeni tudi na spletni strani zreške Občine. Grb mesta sicer najpogosteje uporablja Krajevna skupnost Zreče na svojih dopisih, poleg občinskega pa stoji tudi ob vhodu v prostore občinske uprave in KS.

Priljubljene predloge naj bi na seji Sveta KS Zreče predstavili že ta mesec. Predsednik KS **Slavko Kežar** pa dodaja, da v tem trenutku še niso tako daleč, da bi lahko dejal, ali bodo v spremembo šli ali ne. (J. M.)

Svetovni dan zdravja na Gorenju

Tudi Območno združenje Rdečega križa Slovenske Konjice je obeležilo Svetovni dan zdravja, in tudi letos skozi vse leto opozarjalo ljudi na pomembnost zdravega življenjskega sloga. Ena od njihovih

akcij je bila na Gorenju. Krajevna organizacija Rdečega križa Gorenje je namreč tam organizirala brezplačne preventivne meritve krvnega tlaka, sladkorja in holesterola v Gorenju nad Zrečami.



Akcije se je udeležilo 27 udeležencev.

Prostore za izvajanje meritev so jim prijazno odstopili v Gostišču Smogavc. Meritve in zdravstveno svetovanje je izvajala uni. dipl. medicinska sestra **Marija Medven**. (E. N.)

Izmed 1200 slik nagrajena Aidanova

Prejšnjo sredo so na Osnovni šoli V parku petošolcu **Aidano Orožu** slovesno predali nagrajeno sliko, ki je bila v okviru mednarodnega likovnega natečaja Sprehodi pod morjem izbrana izmed 1200 likovnimi deli otrok. Njegova umetnina je bila januarja v sklopu mednarodnega festivala podvodnega filma in fotografije razstavljena v konjiškem domu kulture, nato pa so jo s pomočjo mecena **Aleksandra Marguča**, konjiškega podjetnika, še uokvirili.

Aidanovo likovno delo bo do konca njegovega šolanja razstavljeno na šoli V parku, nato pa



Aidanovo umetnino so uokvirili s pomočjo mecena Aleksandra Marguča.

mu jo bodo izročili v spomin na njegov dosežek. (B. H.)



Pretekli teden so konjiški gimnazijci v našo medijsko hišo pripeljali dijake iz češkega mesta Hranice.

Obisk dijakov s Češke

Minuli četrtek so medijsko hišo NOVIC in Radia Rogla v spremstvu konjiških gimnazijcev obiskali dijaki iz češkega mesta Hranice. Pretekli teden jih je gostila Gimnazija Slovenske Konjice. Mesto Hranice je namreč pobrateno s Slovenskimi Konjicami.

Ob prihodu so se najprej ustavili pri znamenitem Minattijevem kipu, nato pa jim je voditelj jutranjega programa **Peter Klíma** predstavil vsakdanje dogajanje v medijski hiši. Ogledali so si studio, se ustavili v produkciji ter posneli

naš prepoznavni slogan: „To je ta dober občutek!“.

Pospremili smo jih tudi v Galerijo Likovnih prijateljevanj. Pogled so ustavili na razstavljenih umetninah, za tem pa so si ogledali še kratek film Likovnih prijateljevanj. (B. H.)



Med drugim so si ogledali tudi studio našega